
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Quarta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, secretariado pelos vereadores Renato Saldanha de Souza e Júlio 
César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram 15 
lidos pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho 
bíblico e a ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária, que foi aprovada novamente sem 
emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, 
foram lidas das seguintes matérias: Projeto de Decreto nº 001/2024, de autoria da vereadora 
Rosângela Maria da Silva, que concede o título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Lucinete 20 
Maria da Silva e dá outras providências. Requerimento nº 060/2024, de autoria do vereador 
Alisson Jackson dos Santos, que solicita a designação de uma audiência pública para tratar do 
tema Dia Nacional e Internacional de Combate ao Trabalho Infantil, em vinte e cinco de junho 
deste ano, às quatorze horas. Moções: nº 028/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos ao Mosteiro de Nossa Senhora 25 
de Guadalupe Mãe das Américas – Ordem Santa Clara, pelos seus quarenta anos de fundação em 
Caicó, comemorados em dezessete de junho deste ano;  nº 029/2024, de autoria do vereador 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, que propõe Moção de Parabéns e Aplausos aos Srs. Jaime 
Calado e Zenaide Maia, pelos seus quarenta e nove anos de união conjugal, comemorados em 
quinze de junho deste ano; e nº 030/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, 30 
que propõe Moção de Congratulações e Aplausos à equipe de organização da festa de Santo 
Antônio, padroeiro do distrito Palma. Indicações: nº 659, 660 e 668/2024, de autoria do vereador 
José Antônio da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da secretaria de Educação, a construção de uma quadra de esportes na comunidade Furna da 
Onça; por meio da secretaria de Agricultura, em entendimentos com o Departamento Nacional 35 
de Obras contra as Secas – Dnocs,  a disponibilização de um dessalinizador para o sítio Nova 
Olinda; e, a terraplenagem dos sítios Barbosa de Cima, Rua do Fogo, Retiro, Açudinho, Umbuzeiro, 
Concórdia e seus adjacentes; nº 672 e 673/2024, de autoria do vereador Raimundo da Costa 
Júnior, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria 
de Infraestrutura, a instalação de um refletor para a rua João José Gomes, no bairro João XXIII; e, 40 
a poda das árvores da rua Felipe de Araújo Pereira, no bairro Paraíba; nº 674 e 675/2024, de 
autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam à governadora do Estado Fátima 
Bezerra, por meio da secretaria de estado da Saúde Pública – Sesap, a construção de um 
estacionamento com cobertura para automóveis no Hospital Regional do Seridó Telecila Freitas 
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Fontes, no bairro Paulo VI; e, ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio dos 45 
setores competentes, a instalação de bebedouros públicos na praça Dom José Delgado, no bairro 
Paraíba; nº 676 e 677/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que 
solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a 
construção de um calçadão de passeio entre o estádio Marizão e o portal da entrada da cidade 
na RN-288; e, a pavimentação da Av. Profa. Marta Araújo, no bairro Samanaú; nº 678, 681 e 50 
683/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que solicitam ao Dnocs a perfuração 
de poço no sítio Nova Olinda; ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do 
setor competente, a terraplenagem da estrada do sítio Inês Velha; e, por meio da secretaria de 
Infraestrutura, a pavimentação de trecho da rua Chiquinho de Eronides, no bairro Samanaú; nº 
679 e 680/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicitam ao prefeito 55 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a construção 
de uma praça no bairro Carlindo Dantas; e, à deputada estadual Terezinha Maia, em 
entendimentos com o governo do Estado, a destinação de uma emenda para construir um anel 
viário com paralelepípedos no bairro Nova Caicó; nº 682, 684 e 686/2024, de autoria do vereador 
Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 60 
por meio da secretaria de Trânsito, a construção de quebra-molas na rua Josino Carneiro, no 
bairro Samanaú; por meio da secretaria de Infraestrutura, a limpeza e a retirada de entulhos da 
rua José Vicente de Barros, no bairro Boa Passagem; e, por meio da secretaria de Infraestrutura, 
a terraplenagem da rua Adonias Gonçalves de Melo, no bairro Barra Nova II; nº 685/2024, de 
autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu 65 
Alves dos Santos, por meio da secretaria de Agricultura, a terraplenagem da estrada Vila II do 
Sabugi; e nº 687/2024, de autoria do vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, “com 
objetivo de realizar manutenção de espaço já existente no bairro Samanaú (mais precisamente 
em frente a Escola Municipal e Unidade Básica de Saúde), com limpeza e terraplanagem, 70 
colocação de meio fio sinalizando a entrada e saída de veículos no local, assim como também 
melhorias na parte de iluminação da quadra já existente e sinalização da mesma, também 
colocando areia e transformando-a em um espaço de prática de lazer e exercícios físicos”. 
GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da tribuna os vereadores Raimundo Inácio Filho e Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, que discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de 75 
interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande 
Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 80 
da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por 
unanimidade, o Projeto de Decreto nº 001/2024, o Requerimento nº 060/2024 e as Moções nº 
028, 029 e 030/2024. Foram aprovados os Projetos de Lei nº 018 e 036/2024, os Projetos de 
Decreto nº 055, 056, 057 e 061/2024 e a Moção nº 027/2024. Pela Presidência foram 85 
despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as 
matérias de autoria do Presidente. Passaram pela Presidência da Sessão os vereadores Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros e Júlio César Fernandes de Azevedo. Nada mais havendo a tratar, 
convocou outra sessão para o dia dezenove de junho deste ano, quarta-feira, no horário 
regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho Canuto, auxiliar de 90 
Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos Primeiro e Segundo-
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Secretários.  


